

ФОТО-РЕПОРТАЖ

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

На вороном коне, горячем, как степной ветер, на площадь выехал герой гражданской войны — Чапаев. Артист, загримированный под легендарного полководца, играл на совесть. Орлиный взгляд, гордая осанка, хитрый прищур умных глаз, веселая улыбка. Мальчишки смотрели, как завороненные. А конь, цокая копытами, уносил дальше своего седока в лихо заломленной папаше, с боевой шашкой на поясе.

— Настоящие усы, или приклеенные? — гадали пацаны. Но спору мальчишек не суждено было разгореться. На площадь выехали танки. Боевые машины выстраивались для парада. Тут, как говорится, уже не до спора. Лишь бы углядеть, лишь бы не пропустить ничего. Шутка ли, такое событие для Магнитки — танки на параде. На марше техника! Вот-вот пройдут мимо пахнущие маслом тяжелые боевые машины. Но что это? Танки рядом, а грохота гусениц и шума моторов не слышно...

— Макеты, макеты, — выдохнул кто-то.

Да, это были макеты. Но выполнены они были так искусно, с таким знанием дела и мастерством, что могли обмануть не только детей. Собранные из легких деревянных реек, обклеенные бумагой, на которой любовно была выложена каждая заклепочка, макеты несли находящиеся внутри их люди. Создамы они были руками художников Магнитки...

Не случайно мы начали рассказ о предпраздничной работе коллектива бюро наглядной

агитации комбината с эпизода ноябрьской демонстрации тридцатых годов. Эти танки были первой серьезной работой тогда еще молодого художника Дмитрия Черепанова, ныне ветерана бюро. И ту демонстрацию Дмитрий Иванович помнит, словно вернулся он с нее только сейчас. Впрочем, уже несколько десятков лет Черепанов со своими товарищами работает над праздничным нарядом комбината и города, и многие работы он помнит очень хорошо.

Нынешние предпраздничные дни были очень напряженными для коллектива комбинатских художников. Площадь имени Ленина, по которой пройдут праздничные колонны горожан, украшена ими. В предпраздничные дни красочные панно из цветного бетона украсили здания электроремонтного цеха, ремонтно-строительного цеха, цеха металлоконструкций. Очень много работали художники над панно электроремонтного цеха, которое получило название «На страже мира и труда». Центральная часть панно — мать с ребенком, рядом с ней — воин и сталевар. Размеры бетонной картины 12×6,5 метра. Она будет видна издали. К этой работе был привлечен и цеховой художник Юрий Ашихмин. Это крупные работы, а сколько было малых, казалось бы, незаметных?

— Этот год и праздник характерны тем, — рассказывает старейший художник бюро Михаил Петрович Казанцев, — что мы много внимания уделяем качеству нашей работы. И в этом плане

дела движутся у нас хорошо, хотя объем работы очень вырос.

Мы уходили из мастерской, а ее хозяйка приступили к новым работам. Черепанов заканчивал планшет для аллеи передовиков. Он старательно писал: «Победителю соревнований П. Г. Московину, мастеру цеха горного транспорта, праздничный привет!».

А. ПОДОЛЬСКИЙ.
НА СНИМКАХ: Д. Черепанов за работой; художники В. Макадеев, Л. Сергеева, М. Казанцев за обсуждением эскиза.

Фото Н. Нестеренко.



ЧЕТВЕРГ, 4 ноября
Шестой канал

9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). «Отзовись, горнисты!» 10.15 — (Цв.). «Наши дети». Программа документальных фильмов. 11.15 — (Цв.). Концерт духовых оркестров. 14.30 — «Я — советский рабочий». Премьера телевизионного документального фильма. 15.35 — Д. Фурманов. «Чапаев». 16.20 — (Цв.). «Шахматная школа». «Белая ладья». Ведущая — Л. Белавенец. 16.50 — (Цв.). «Москва и москвичи» 17.20 — (Цв.). Концертный зал телестудии «Орленок». 18.00 — Новости. 18.15 — (Цв.). «Сказка о громком барабане». Мультфильм. 18.45 — (Цв.). Лауреаты премии Ленинского комсомола в области науки и техники 1976 года. 19.15 — (Цв.). «Песни о Родине». 19.45 — «Наша биография. Год 1917». Вступительное слово директора института истории СССР академика А. Л. Нарочницкого. 21.00 — «Время». 21.30 — (Цв.). Премьера фильма-концерта «Любовь останется». 22.25 — Спортивная программа. 1. Кубок УЭФА по футболу. «ГОНБЕД» (Венгрия). 2-й тайм. 2. Кубок обладателей кубков по футболу. МТК (Венгрия) — «Динамо» (Тбилиси). 2-й тайм.

Двенадцатый канал
МСТ. 19.05 — Новости. ЧСТ. 19.15 — Новости. 19.35 — «Труженики села рапортуют». 19.45 — Вечерняя сказка малышам. МСТ. 20.00 — Концерт воспитанников детского сада № 139. 20.40 — Киножурнал. 20.50 — «Коэффи-

10 ноября — День советской милиции
Лейтенант милиции

Это дежурство для работника милиции Сергея Дмитриевича Варфоломеева было необычным. Когда машина спецслужбы Варфоломеева находилась в наряде, по рации передали о нападении двух злоумышленников на шофера такси, сообщили также приметы преступников и район, где произошло преступление. Милиционеры поспешили туда. Когда подъехали к такси, стоявшему недалеко от пельменной по улице Лесной, в нем уже никого не было. Таксиста, получившего ножевое ранение, увезла карета «Скорой помощи». Кто-то из прохожих указал подъезд, где скрылись преступники.

На лестничной площадке никого не было. Тщательно обыскали чердак и крышу — тоже никого. Лишь после долгих поисков преступников обнаружили в подвале дома. Они были вооружены ножами. Винные пары затуманили их разум, они были готовы на все. Милиционеры задержали и обезвредили

преступников. ...В апреле 1974 года пришел на работу в органы милиции молодой рабочий мебельного цеха комбината Сергей Дмитриевич Варфоломеев. Комсомольская организация цеха рекомендовала Варфоломеева как человека «с горячим сердцем, холодным умом и чистыми руками».

Второй год работает Сергей Дмитриевич дежурным инспектором Левобережного медвытрезвителя. Смена, которой он руководит, пять раз выходила победителем в социалистическом соревновании. Сергей Дмитриевич регулярно выступает на предприятиях с лекциями об алкоголизме. На счету Варфоломеева три раскрытых преступления. Пятого октября этого года за отличную работу, добросовестное отношение к своему служебному долгу С. Д. Варфоломееву присвоено звание лейтенанта милиции.

Г. МАКОТЧЕНКО,
инспектор профилактики
Левобережного РОВД.

ГИМНАСТИКА

В спортивном павильоне комбината закончился розыгрыш кубка города по спортивной гимнастике.

В этих традиционных состязаниях приняло участие пятьдесят юных гимнастов города. Мальчики соревновались в гимнастическом шестиборье, девочки — в четырехборье. Состязания мастеров спорта проходили отдельно, кандидаты в мастера спорта соревновались между собой, также перво-

разрядники и гимнасты второго разряда оспаривали первенство отдельно — каждое в своих группах.

Среди гимнастов, кандидатов в мастера спорта СССР, чемпионом стал воспитанник детской и юношеской спортивной школы комбината Анатолий Волков. Среди перворазрядников первенствовал тоже воспитанник комбинатской ДЮШ Вадим Гребенников.

А. ВИНОКУРОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ДОСААФ ММК объявляет набор на курсы мотоциклов.

Начало занятий с 1 ноября 1976 года. Обращаться по адресу: Уральская, 32, телефон 2-40-89, 2-40-90.

Следующий номер газеты выйдет 7 ноября с. г.

Редактор
Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.

Коллектив управленцев трамвая глубоко скорбит по поводу смерти бывшей работницы ПЕТРЕНКО Тамары Григорьевны и выражает соболезнование семье и родственникам покойной.

Коллектив огнеупорного производства скорбит по поводу смерти старейшего работника огнеупорного производства ЧИРОВА Николая Павловича и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Дирекция, партийный и профсоюзный комитеты комбината глубоко скорбит по поводу смерти старейшего домшника Магнитки, ветерана партии и труда ГЕРАСИМОВА Георгия Ивановича и выражают искреннее соболезнование семье и близким покойного.

Комитет комсомола и совет ветеранов комбината глубоко скорбит по поводу смерти ветерана Магнитки ГЕРАСИМОВА Георгия Ивановича и выражают глубокое соболезнование семье и родственникам покойного.

«СТАЛЬ» № 10

Номер открывается передовыми статьями «Резервы производительности труда в черной металлургии» и «Верх-Исетскому металлургическому заводу — 250 лет».

Раздел «Доменное производство» представлен статьями «О развитии профиля современных доменных печей за рубежом», «Производство окатышей высокого качества на обжиговых машинах ОК-278», «Интенси-фикация процесса спекания шихты из коршунского концентрата кислородом в период зажигания».

Материалы об исследовании влияния основных параметров сопла фурмы для доменной продувки на аэродинамику потоков, об опыте и перспективах легирования стали газообразным азотом, об изменении содержания кислорода и природы неметаллических включений при раскислении стали славом кремний-кальций — алюминий, о формировании и тран-

сформации неметаллических включений в стали, о механических свойствах чугуна и стойкости изложниц, об улучшении качества трубной стали микрولةгированием титаном и производстве конверторной извести в шахтных печах эллипсообразного сечения опубликованы в разделе «Сталеплавленное производство».

Раздел «Прокатное производство» представлен статьями «Освоение производства гнутых профилей проката на Магнитогорском металлургическом комбинате», «Определение рационального состава, оборудования, сортамента и режимов прокатки широкополосного стана» (продолжение дискуссии), «Совершенствование формы крупных слябинговых слитков», «Классификация машин для абразивной зачистки толстого листа». Здесь же опубликована рецензия на книгу В. И. Мелешко и других «Отделка поверхности листа».

цент участия». 21.30 — «Северная радосия». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 5 ноября

Шестой канал
9.00 — Новости. 9.10 — (Цв.). Утренняя гимнастика. 9.30 — (Цв.). Программа мультфильмов: «Достать до неба», «Рики — Тики — Тави». 10.00 — (Цв.). «В гостях у сказки». «Золотые рога». Художественный фильм. 11.15 — (Цв.). «Песня-76». 16.30 — (Цв.). «Счастье в пути, КамАЗ». Премьера телевизионного документального фильма. 17.10 — (Цв.). Фильм-детям. «Были настоящим трубачом». 18.20 — А. Глазунов. «6-я симфония». 18.55 — (Цв.). ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 59-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ. Праздничный концерт. 22.30 — Премьера телевизионного документального фильма «От Москвы до самых до окраин». 23.00 — «Время». 23.30 — (Цв.). Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» (М) — «Спартак» (М). 3-й период.

Двенадцатый канал
МСТ. 18.40 — Новости. ЧСТ. 18.55 — (Цв.). ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ 59-Й ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ. Трансляция на Кремлевском Дворце съездов. По окончании — концерт «Я пою о Родине моей», выпуск Новостей. «И на Тихом океане». Художественный фильм. В завершении программы — чемпионат СССР по хоккею. «Трактор» (Ч) — «Торпедо» (Горький). 3-й период.

СУББОТА, 6 ноября
Шестой канал
9.00 — Новости. 9.10 —

Двенадцатый канал

19.10 — Новости. 19.30 — «Мы советской страны пионеры...». Концерт детской художественной самодеятельности Дворца культуры ЧТЗ. 20.00 — В. Станцев. «Главком». Поэма о маршале Блюхере. 20.20 — «Посвящается ветеранам революции». Концерт. 21.00 — «Суперкубок». Новый документальный фильм. 21.20 — (Цв.). «Золотое ситишко». Телевизионный фильм. 21.30 — «К нам пришло письмо...». Музыкальный привет. 21.40 — (Цв.). «Города и годы» Художественный фильм. 1-я серия.

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.